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Referat fra møte i FAU  

Til stede:  
Linn B. Thorbjørnsen, 1. trinn  

Hege Beate Stavset, 2. trinn  

Ingrid Elisabeth Svendsen, 3. trinn 

Guro Leland, 4. trinn 

Natalie Heimtun, 5. trinn 

Grethe Rørvik Rutgerson, 6. trinn  

Lene Midtstøl, 7. trinn 

Tor Asbjørn Grændsen, 8. trinn  

Anita Bjønnum, 9. trinn 

Silje Kennethsdatter Rasmussen, 10. trinn 

Roald Abrahamsen, rektor 

 

Saker: 
 
26/24: Godkjenning av innkalling og saksliste 
Godkjent 

 

27/24: Godkjenning av referat 
Godkjent 
 

28/24: Nytt fra trinnene: 
1. Intet nytt.   
2. Foreldremøte 15/4. Valgte 2 nye til FAU.  
3. 2 saker på trinnet: 1) Sterkt ønske om at temakveld om nettvett kommer som tema på tidligere trinn. 
Forslag om fokusuke på høsten kan benyttes til dette?  2) Foreldre stopper ikke for fotgjengerfeltet på 
Feviktoppen for barn på morgenen. Diskuterte mulige tiltak. Kan arbeid med hjertesone på Fevik 
avhjelpe dette? Kan noe søkes på av opplæringsmidler for å heve barns ferdigheter?  
4. Det skal være foreldremøte torsdag 18/4. Nye FAU skal velges.  
5. Intet nytt.  
6. Intet nytt.  
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7. 2 saker: 1) Foreldre tar opp dette at skolen mangler fortsatt 4, 5 lærerstilling for å oppfylle 
minstenorm om lærer-tetthet. Vi diskuterte dilemmaene med situasjonen, og at det er vanskelig å vite 
hva som kan gjøres for å belyse dette godt nok. Foreldreopprør?  2) Det skal være en bli kjent samling for 
Fjære og Fevik elever i forkant av start ungdomsskole, 18/4 på Misjonskirken på Hasla.  
8. Må velges ny vara. Funksjonen til Skooler tas opp. Rektor svarer at avtalen vil fungere ut 2026. 
Vanskelig å komme inn på Skooler uten å benytte PC. Rektor sier at det jobbes med ny avtale. Det er 
ønskelig at Trygve Songe kan gi ut ny oppdatert informasjon om skolens app løsning.  
9. Intet.  
10. Polen tur var meget vellykket. Det anbefales å ta initiativ til Polentur tidlig i 8.trinn. Organisering 
rundt Polen tur kan tas opp i KFU for å få innspill på organisering.  
 

29/24: Økonomi Fevik skole, rektor informerer 
Status på økonomi er at det er et merforbruk pr nå på ca. kr 400 000,-. Det er et stramt budsjett og det 
oppleves utfordrende å foreta kutt i stillinger ift budsjettrammen. 

30/24: Avvik Fevik skole  
Det går noe i «bølgedaler» med hvordan personalet melder avvik i QM+. Vi diskuterte at det ofte totalt 

sett er underrapportering av avvik.  

Lavvoen i Skarsdalen: Taket krever oppgradering/ vedlikehold, innen 1-2 år er det er stort behov for å 

bytte det. Vi diskuterte mulighet for dugnad i foreldregruppa. Vi avventer denne saken inntil det kommer 

mer info om omfang osv.  

Elevundersøkelsen: Mer begrenset i år hva som offentligjøres på Udirs sider. Fevik skole har lavere 

mobbetall enn nasjonale tall, fylket og kommunen. Det er en markant nedgang i mobbetallene på 7.trinn 

sammenlignet med fjoråret. Tallene er unntatt offentlighet/skjermet da det er lave tall. Hovedtall på 10. 

trinn er 9,8 %. Viser ellers til Udirs hjemmeside for resultatoversikt. 

 

31/24: Årshjul 
 

• Gjennomgang av ordensreglement: Vil bli ferdig til høsten 2024 for hele kommunen.  

• Revidering av Trafikkplanen: Ny revidert trafikkplan er ferdig, link legges ved referatet. 
https://agderfk.no/vare-tjenester/samferdsel/forebyggende-trafikksikkerhet/tilskudd-til-arbeid-
med-forebyggende-trafikksikkerhet/ 

• Valg av FAU representanter – prosess: Pågående arbeid.  
 
 

32/24: Forbedringsprosjekt av uteområdet øvre skolegård  

Det har vært en befaring ved Fjære skole. Skal jobbe videre med aktuelle tiltak. Rektor minner om at 

man må huske å koble på kommunen i prosessen.  

 

33/24: Feviks talenter: 

«Hei! 

Nå nærmer det seg Feviks talenter på Fevik skole. I år skal arrangementet foregå i uke 16, den 17.-19. april. 

De to siste årene har vi vært heldige og fått sponset en gave til deltakerne på arrangementet. Elevrådet lurer på om dette er 
noe dere har mulighet til å gjøre i år også? 

Mvh. Kari Anne og Marianne, elevrådskontaktene.» 

https://agderfk.no/vare-tjenester/samferdsel/forebyggende-trafikksikkerhet/tilskudd-til-arbeid-med-forebyggende-trafikksikkerhet/
https://agderfk.no/vare-tjenester/samferdsel/forebyggende-trafikksikkerhet/tilskudd-til-arbeid-med-forebyggende-trafikksikkerhet/
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Konklusjon: I fjor var det gavekort på lunsjmeny (Kr 75 pr person) som gave. Enstemmig fra FAU at vi 

støtter en lavterskel påskjønnelse til deltagere. Grethe kontakter Kari Anne og Marianne for å avklare 

hva og hvilken sum FAU gir.  

 

34/24: Kantine dag: 

Hei!   

Jeg og Kari Anne Andersen er ansvarlige for elevrådet på Fevik skole og vi har et spørsmål angående kantinedag for 
barnetrinnet. 

Elevrådet syns det er stas med kantinedag. I den forbindelse lurer de på om vi kan få lov til å ha en kantinedag på våren også. 

Vi har undersøkt med de som driver kantina og de stiller gjerne opp. 

Vi har vært tydelige på at dette må undersøkes med FAU først og derfor henvender vi oss til deg. 

Har dere mulighet til å ta dette opp i FAU? Når dere diskuterer det må dere gjerne også komme med innspill til 
gjennomføringen i høst. 

Vennlig hilsen 

Marianne Krum Dommersnes 

Svar fra FAU: FAU støtter ikke kantinetilbud slik valgene med mat var sist gang, det var for mye 

sukkerholdig mat. og det var dyre priser. Vi kommer med forslag til meny, f.eks; valget mellom grove 

rundstykker med ost/salami, grove vafler, eple/appelsin juice/smoothie. Det ønskes mer overkommelige 

priser.  

 

Eventuelt 
 

 

Neste møte 4. juni Kl. 18.30.  

 

 

 

 


